

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΓΚΑΛΟΠ
ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ & ΜΕΛΟΥΣ
ΤΗΣ Κ Ε ΤΟΥ ΠΑ ΣΟ Κ.
Κου Ν ΗΛΙΑΔΗ.

Ημερομηνία 31/1/2000

Θερμά συγχαρητήρια στον αγαπητό συνάδελφο Γιάννη Ανθόπουλο που κατάφερε και βγήκε -όπως τα παλιά καλά χρόνια- πρώτος Βουλευτής του ΠΑ.ΣΟ Κ στον Ν.Σερρών. Τώρα που το θολό τυπίο ξεκαθάρισε και έχουμε το δεδομένο της πρωτιάς του Γιάννη θα κληθεί σε λίγο και ο Σερραϊκός ΛΛΟΣ να εκλέξει τους υπόλοιπους βουλευτές του ΛΙΔΩΣ ΑΡΙΓΕΙΟΙ.....

Είχα την ελπίδα ότι στον επικείμενο προεκλογικό αγώνα δεν θα κυριαρχήσει το άγχος του προσωπικού καταποντισμού και θα τηρηθούν οι άγραφοι κανόνες της δεοντολογίας που πρέπει να διέπουν κάθε προσπάθεια.

Μετά απ' αυτήν την αναίδεια και όχι μόνο οφείλω να δηλώσω σαν μέλος της Κ.Ε. του ΠΑ.ΣΟ Κ., Βουλευτής του ΠΑ.ΣΟ.Κ, μέλος του ΠΑ.ΣΟ Κ και Σερραϊός πολίτης ότι δεν θα επιτρέψω στους υπαλλήλους γνωστών συμφερόντων να επιβάλουν, με πειραιώτικες μεθόδους, φθαρμένα στην συνείδηση του λαού πρόσωπα.

Όσον αφορά τα στελέχη της συγκεκριμένης Εταιρείας δημοσκοπήσεων και τα τρία Σερραϊκά παπαγαλάκια τους, θα κληθούν σύντομα να μας πουν ποιος τους πλήρωσε, πόσα τους πλήρωσε, από ποιους πόρους τους πλήρωσε για να εκτελέσουν εν ψυχρώ την επιχείρηση βιασμού της συνείδησης του Σερραϊκού λαού.

Το 2000 το ΠΑ.ΣΟ.Κ. του Κώστα Σημίτη καλπάζει για μια νέα τετραετία των προοδευτικών δυνάμεων της κοινωνίας μας αποβάλλοντας ταυτόχρονα τους πολιτικούς λιμοκοντόρους που περιφρονούν κάθε συλλογική προσπάθεια, που τα «κάνουν όλα μόνοι τους» χωρίς σεβασμό στους συντρόφους τους, και αλλάζουν θέσεις και επιλογές ανάλογα με το φύσημα του αγέρα.

ΝΙΚΟΣ ΣΤ. ΗΛΙΑΔΗΣ



ΝΙΚΟΣ ΣΤ. ΗΛΙΑΔΗΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΑΣΟΚ Ν. ΣΕΡΡΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 25 • ΣΕΡΡΕΣ
ΤΗΛ. (0371) 54154 • 63271 • FAX 63271

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά σας παρακαλούμε να φιλοξενησετε στο έντυπο -τηλεοπτικό-ραδιοφωνικό Μέσο ενημέρωσης που διευθύνεται την επιστολή μας αυτή η οποία τυπικά είναι ανώνυμη κατ' ουσία όμως συνοπογράφεται από την πλειοψηφία του Σερραϊκού λαού.

Σερραϊκο λαέ , χρόνια τώρα σεβόμενοι την ενότητα και την προοπτική του ΠΑΣΟΚ αλλά και περισσότερο την μνήμη ενός άξιου και έντιμου πολιτικού μας άνδρα του αείμνηστου Στάθη Ανθόπουλου αποφεύγαμε την σύγκρουση .

Τον σεβασμό μας όμως αυτόν σε αρχές και αξίες που μάθαμε να υπηρετούμε και την σιωπή μας κάποιος την εκλαμβάνει σαν αδυναμία συνεχίζοντας καθημερινά να προκαλεί την κοινή γνώμη φτάνοντας ακόμη και στα όρια της ασέλγειας της συνείδησης του Σερραϊκού λαού Ξεπερνώντας κάθε ηθικό φραγμό, χωρίς ιδεολογικές αρχές και αξίες πέρα ακόμα και από τα χρηστά ήθη και έθιμα ενός καθαρού πολιτικού αγώνα εισάγει στην μικρή και αγνή Σερραϊκή κοινωνία μεθόδους και πρακτικές άκρατου αμοραλισμού

Με καθημερινές εμφανίσεις στα μέσα ενημέρωσης και με το υποκριτικό του ταλέντο ξεπουλάει λόγια-έργα χρήματα υποβιβάζοντας στα τελευταία σκαλοπάτι αξιοπρέπειας την πολιτική και τους πολιτικούς υποτιμώντας προκλητικά την νοημοσύνη του Σερραϊκού λαού.

Δεν ξεγελάει κανέναν πλέον γιατί όλοι οι Σερραίοι γνωρίζουν το πώς βρέθηκε στην πολιτική, το γιατί βρίσκεται ακόμη στην κυβέρνηση ,για το ποια διαπλεκόμενα συμφέροντα του κέντρου εξυπηρετεί και για ποια παιδεία μας λανσάρει όταν ο ίδιος σε όλα τα στάδια της κοινωνικής, πολιτικής ,οικογενειακής του πορείας είναι παράδειγμα προς αποφυγή. Ας σταματήσει να υποτιμάει τον Σερραϊκό λαό γιατί ο Σερραϊκός λαός και γνώση και γνώμη έχει και είναι αυτός που στο παρελθόν έχει αναδείξει μεγάλους πολιτικούς άνδρες αλλά έχει στείλει και στο περιθώριο καιροσκόπους που βρέθηκαν στην πολιτική μόνον και μόνον για να εξυπηρετήσουν την αρρωστημένη φιλοδοξία τους.

Πολίτες των Σερρών